ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Β΄ - ΕΝΟΤΗΤΑ 7
1.  Λύσε τα προβλήματα.

α)   Η Μαρία  έχει €48 στο πορτοφόλι της.   Η Έλενα έχει €30 στο πορτοφόλι της.  Πόσα λιγότερα χρήματα έχει η Έλενα από τη Μαρία;

Μαθηματική πρόταση:___________________________

Απάντηση:___________________________________________________


β)  Ο Χρίστος είναι 36 χρόνων.  Ο Δημήτρης είναι 20 χρόνια μικρότερος από το Χρίστο.  Πόσων χρόνων είναι ο Δημήτρης;

Μαθηματική πρόταση:___________________________

Απάντηση:____________________________________________________


γ)  Ο  Χαράλαμπος έχει 25 στρατιωτάκια.  Ο Μάριος έχει  10 στρατιωτάκια. Πόσα περισσότερα στρατιωτάκια έχει ο Χαράλαμπος από το Μάριο;

Μαθηματική πρόταση:___________________________

Απάντηση:____________________________________________________


δ)   Σ’ ένα περιβόλι είναι φυτεμένες 20 μηλιές και 32 αχλαδιές.  Πόσα δέντρα είναι φυτεμένα στο περιβόλι;

Μαθηματική πρόταση:___________________________

Απάντηση:____________________________________________________

ε)  Ο Γιώργος έβαλε τους 28 βόλους του σε ένα σακούλι.  Οι βόλοι του είναι κόκκινοι και μπλε.  Πόσοι μπορεί να είναι οι κόκκινοι και πόσοι μπορεί να είναι οι μπλε βόλοι;
	Κόκκινοι βόλοι
	Μπλε βόλοι
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[image: http://t1.gstatic.com/images?q=tbn:ANd9GcS1x9ZE3Ban2oDieb9C3qnT-Otyh6_QhQtXReWbmTm0ey9aKsXL]2.  Βρες το γινόμενο.
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	5 Χ 5 = .....
	10 Χ 2 = .....
	9 Χ 5 = .....

	3 Χ 6 = .....
	2 Χ 7 = .....
	4 Χ 5 = .....

	9 Χ 2 = .....
	3 Χ 5 = .....
	3 Χ 4 = .....

	7 Χ 5 = .....
	2 Χ 4 = .....
	8 Χ 5 = .....

	8 Χ 10 = .....
	8 Χ 2 = .....
	4 Χ 10 = .....

	4 Χ 4 = .....
	6 Χ 5 = .....
	2 Χ 6 = .....

	2 Χ 5 = .....
	5 Χ 4 = .....
	10 Χ 10 = .....

	6 Χ 2 = .....
	3 Χ 10 = .....
	0 Χ 5 = .....



3.  Βρες το άθροισμα.

	9 + 8 = .....
	20 + 5 = ......
	40 + 53 = .....

	7 + 5 = .....
	40 + 9 = ......
	20 + 68 = .....

	6 + 7 = .....
	2 + 30 = ......
	50 + 24 = .....

	8 + 4 = .....
	6 + 70 = ......
	30 + 47 = .....

	9 + 3 = .....
	23 + 5 = ......
	12 + 10 = .....

	7 + 8 = .....
	46 + 2 = ......
	34 + 40 = .....

	2 + 9 = .....
	7 + 91 = ......
	25 + 60 = .....

	8 + 9 = .....
	4+ 82 = ......
	47 + 20 = .....
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4.  Συνέχισε τα μοτίβα.

22     24     26    ___     ___       ___	    ___	  ___

[bookmark: _Hlk36192792][bookmark: _Hlk36192737]13      23    33   ___     ___	      ___	    ___	  ___

5      10    15   ___     ___	      ___	    ___	  ___

10      20    30   ___     ___	      ___	    ___	  ___

98    96    94   92   90  ___     ____    ___    ____    ____	



5) Γράψε ένα δικό σου πρόβλημα για τη μαθηματική πρόταση: 

[bookmark: _Hlk36192923]46 – 12 = .......

___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

7 X 10 = .......

___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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